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KOD NR UCZNIA

'PROBNA MATURA Z I\/IATUR!TA___
”I\/Iatematyka =

POzIOM ROZSZERZONY

- NOWA FORMUEA

(2ns PRA:CY_Z."I 80 minut

LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: DO

Instrukcja dla zdajgcego

1.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 25 stron (zadania 1-15).
Ewentualny brak zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym przy kazdym zadaniu.

3. W zadaniu 5. wpisz odpowiednie cyfry w kratki pod trescig zadania.

Pamietaj, ze pominiecie argumentacji lub istotnych obliczer w rozwigzaniu zadania otwartego
(6-15) moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz peinej liczby punktéw.

Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub atramentem.

. Nie uzywaj korektora a btedne zapisy wyraznie przekresl.
. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

. Mozesz korzystac z zestawu wzordw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora

prostego.

Na tej stronie wpisz swéj numer ucznia.

. Nie wpisuj zadnych znakéw w czesci przeznaczonej dla egzaminatora.
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Zadamie .00 0

3
Granica lim—*—27
x3 X —2x—3

A A8 B. 1 i )(2—7
7 3

jest réwna:

sadarie B 6LA) 1

0 I
Wartos¢ liczby [(2—+3)*+(2+V3)?]" wynosi:
‘9{\6 B. 3 c.4 D. 4-243

Wartos$¢ podanego logarytmu logﬁ@% jest réwna:

1 7 15 31
A —= B. = - D. —==
. X

Niech AcQ , Bc@ bedg niezaleznymi zdarzeniami losowymi.
Majac dane prawdopodobienstwa zdarzenn P(A)=0,5 , P(B)=04
wskaz prawdopodobienstwo roznicy zdarzen A\B .

A. P(A\B)=0,2 )3< P(A\B)=0,3 C. P(A\B)=0,6 D. P(A\B)=0,1
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Zadanie 5. (0-2)

Oblicz granice lim bbb, bn 1) Zakoduj cyfre jednosci oraz dwie

o 7+10+13+...+(3n+4)’
poczatkowe cyfry po przecinku rozwiniecia dziesietnego otrzymanego wyniku.
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. [x—1|—m o
~———— ma dwa miejsca
Vx+3 J

Dla jakich wartosci parametru m funkcja f(x)=

zerowe?
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Zadan|e7 (0-4) o e
Wykaz, zeJesll a /5 Sg roznymn kqtam| trOquta spe’rmajqcym| warunek
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W tréjkgcie rownoramiennym ABC, w ktorym |AC|=|BC| wysoko$¢ CE jest

dwa razy dtuzsza od wysokosci AD. Wykaz, ze cosinus kata przy wierzchotku
C wynosi %.

pABD ~ 8D (KRK)

LY ABDI = |§elCl=at
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Zadanien(0=4y " =

Dla trojkgta ABC o kacie rozwartym przy wierzchotku C dane sg dtugosci bokow
|AC|=8cm i |BC|=10cm. Oblicz dtugo$¢ boku AB wiedzac, ze pole tréjkata jest
rébwne 32cnr’.
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Dany jest cigg tréjkatoéw rownobocznych takich, ze bok nastepnego trojkata jest
wysokoscig poprzedniego. Oblicz sume pdél wszystkich tak utworzonych
trojkatow przyjmujac, ze bok pierwszego trojkgta ma diugosé x (x>0).

Xty BT B B ayr $A3 S0

 womONyEh ka0 ot o Coqem MesKOeRD-
ugm. geomebryeraym. O UJHFO.;LLQ. pwwswm. B

;}

ol
{a

('
7

| Mé@ﬂaﬂ) tquo,ta, |
??P“;;“PLSQ“‘*ﬁtQB wf? poL - uhwomoch +rc(5jk,a,rox.u Jest

m,e's&;om;onﬁnm uo,cgwm, o nwvucamdm 0 mdrwaue_
pénvsayor mwngm. - O

s L
i T L] L,Lora,ape G

S"P"' k’o'&’ﬂ@tadozc oL umru No Ywme ueskor C@Om

mAe cme OblCRBE su L Wws stkuh;
‘bqﬁl‘;:rdl%ecs :}j@ %0 Strona 9z 25 m-tj Pj &ﬁ




@maturita

nnnnnnnnnnnnnnnnn

Rozquz réwnanie 3cos’x—7=sin’x—10sinx W przedziale (-2x,0).
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Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie:

1 : ) , : : .
mX2—4(m+1)X—5 m’=0 nie ma rozwigzania w zbiorze liczb rzeczywistych.
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Cigg (x, vy, z) o wyrazach dodatnich jest geometryczny oraz w tym ciggu suma
podwojonego wyrazu pierwszego i drugiego jest rowna wyrazowi trzeciemu.
Natomiast cigg (3x—1,z+y—2,2z+1) jest arytmetyczny. Oblicz x, v, z.

Sx=A ary-q, 22+ = eag apmeyoeny RN
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Wlerzcho’fkl trojkata rownobocznego ABC sg punktami paraboll y=—x"+8x.
Punkt C jest jej wierzchotkiem, a bok AB jest réwnolegly do osi OX.
Wyznacz wspoirzedne wierzchotkéw tego trojkata.
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Wsrdd  wszystkich grani
rownej 16 cm® istnieje taki, ktérego pole powierzchni catkowitej jest

najmniejsze. Wyznacz dtugosci krawedzi tego graniastostupa.
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LR ,,,,.Luysokoéq, " gramﬁsms 1pon od Krouwedac ,
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